СОГЛАСИЕ 
НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие
:

1. Фамилия, имя, отчество, 
2. Год, месяц, дата и место рождения;
3. Адрес проживания;
4. Паспортные данные;

5. Контактный телефон.

6. Адрес электронной почты

7. Иную информацию, которая может быть расценена как содержащая  персональные данные.

Настоящее согласие дается мной для целей регистрации  на  сайте  https://faktoring-buro.ru/,  получения  от специалистов группы компаний «ФАКТОР-ФИНАНС» консультаций, проведения  анализа  предоставленных мною документов,  подготовки проектов  и заключения договоров ( договора об оказании услуг, договора факторинга, договора цессии иных договоров,  о  заключении которых  стороны придут  к  соглашению) и дальнейшего его исполнения.
Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая, без ограничения: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передача), обезличивание, блокирование, уничтожение, трансграничную передачу персональных данных, а также осуществление любых иных действий с моими персональными данными с учетом действующего законодательства.

Настоящее согласие дается мной до истечения сроков хранения соответствующей информации или документов, содержащих вышеуказанную информацию, определяемых в соответствии с законодательством Российской Федерации. Отзыв настоящего согласия может быть произведен в письменной форме путем направления мною соответствующего письменного уведомления оператору не менее чем за 3 (три) месяца до момента отзыва согласия.
� Для обработки персональных данных, содержащихся в согласии в письменной форме субъекта на обработку его персональных данных, дополнительное согласие не требуется.





